



Z P R A V O D A J

Maršov u Úpice

3/2025

Milí občané,

jistě jste zaznamenali, že 1. března se v naší obci konal 2. ročník masopustu. Chtěla bych poděkovat všem, kteří dorazili do průvodu v maskách nebo bez nich na samotnou veselici. Věřím, že se Vám akce líbila a užili jste si ji.

Velký dík patří i dalším, kteří se podíleli na organizaci a to zejména našemu Sboru dobrovolných hasičů, členkám kulturní komise a rodinám, které pohostily průvod.

➤ Veřejné zasedání

Úterý 11. 3. od 18.00 hod, kulturní dům

Zveme Vás na veřejné zasedání zastupitelů obce, které proběhne v úterý 11. března od 18.00 hod.

Program: 1/ Zahájení, schválení programu

2/ Rekonstrukce hlavní komunikace

3/ Majetkové záležitosti

4/ Finanční záležitosti

5/ Různé, závěr

➤ Veřejná beseda – větrné elektrárny – NOHO Energy

Čtvrtek 27. 3. od 17.30 hod, kulturní dům

Ve čtvrtek 27. března od 17.30 hod proběhne v KD veřejná beseda se zástupci společnosti NOHO Energy, kteří Vám přiblíží záměr výstavby větrných elektráren na našem území a také přínosy pro občany a obec. Budete mít tedy možnost si vyslechnout i nabídku druhé společnosti (stejná lokalita jako nabídka od firmy ČEZ, ale za jiných podmínek). Samozřejmě bude i prostor k dotazům. Využijte této možnosti, přijďte se dozvědět bližší informace a zeptat se na to, co Vás zajímá.

➤ Svoz železného odpadu

Sobota 29. 3. dopoledne

Sbor dobrovolných hasičů organizuje sběr starého železa. Železný šrot připravte ráno 29. března k hlavní silnici a hasiči si jej naloží nebo se individuálně domluvte s Karlem Jansou (603 812 920).

➤ Jarní kvízový večer

Sobota 29. 3. od 19.00 hod, kulturní dům

Přivítejte první jarní dny originálně! Sestavte tým 4–6 hráčů a přijďte si zasoutěžit a prověřit Vaše znalosti. Startovné 150Kč/hráč, zápis od 18.30 hod. Kapacita je omezená (max. 9 týmů). Rezervace pouze přes SMS na tel. č. 605 239 700 nejpozději do 24. března (do SMS název týmu a počet hráčů). Kvíz je určen pouze pro hráče, nikoli pro diváky.



➤ Rekonstrukce hlavní komunikace - II. etapa

Podrobné informace k rekonstrukci hlavní komunikace (objízdné trasy, odstavné plochy, výlukové jízdny řady, atd...) obdržíte do Vašich schránek v druhé polovině března. Oficiální začátek je plánován na 31. 3. 2025. Doporučujeme, aby každý, kdo má chytrý telefon, měl ve svém mobilním telefonu staženou aplikaci „Hlášení rozhlasu“. Je to nejrychlejší zdroj aktuálních informací.



Během měsíce března můžete vyjádřit svůj nesouhlas s plánovanou výstavbou větrných elektráren v Mezilečí a to formou podpisu do petičního archu, který je pod hlavičkou Spolku přírodního dědictví a kvality života Náchodska a Trutnovska. Příznivci spolku budou obcházet domácnosti.